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A Reménycsillag Gyermekeinkért Alapítvány nevében fordulok Önhöz és megértésében bízva kérem 

támogatásukat. Alapítványunk okirata értelmében lehetőségünk van hátrányos helyzetű, illetve súlyos beteg 

gyermekek gyógykezelési körülményeinek előteremtéséhez. 

Jelen kezdeményezésünkben egy olyan családnak szeretnénk segítséget kérni, ahol a 3 éves kislány, Nerina, B-

sejtes leukémiában szenved, amely a vérképzőrendszerből kiinduló rosszindulatú betegség. A 

diagnosztizáláshoz elvégeztek vérvizsgálatot, mikroszkópos vérvizsgálatot, csontvelő vizsgálatot, valamint 

gerinccsapolást. A kislány a kemoterápia alatt hetekig kórházban feküdt, majd további kezeléseken fog átesni Nerina, 

a betegség teljes leküzdését, és a betegség visszatérésének megakadályozásáért. A további kezelések többek között az 

ún. reindukció lesz, ez a nehezen kimutatható, de még biztosan jelenlévő kóros sejtek kiirtására szolgál, ami további 

4-6 hónapos intenzív kezelést jelent. A család mindent megtesz gyermeke felépüléséért és egészségéért, azonban a 3 

éves legyengült immunrendszerű lánynak teljes életmódváltásra van szüksége. A hosszú gyógyszeres kezelések, 

amiket kap, illetve amiket kapni fog, valamint sok utazás, amit fog igényelni és igényelt eddig az orvoshoz való eljutás, 

teljesen felemésztette a családi energiáját és tartalékjait is. A szülők elkeseredésükben kerestek fel minket, hiszen a 

kezelés támogatása illetve az utazási költségben való segítség nagy megnyugvást jelentene a családnak. 

Ehhez és Nerina állapotának javulásának hozzájárulásához most elsősorban anyagi segítségre van szükségük, de a 

családnak ezen felül vitaminokra, élelmiszerre, tisztítószerekre is nagy szüksége van! Amennyiben kezdeményezésünk 

kedvező fogadtatást nyert, úgy kérjük lehetőségük szerint, segítsenek kiutat találni a reménykedő családnak abban, 

hogy neki kis esélyük legyen egy egészségesebb és kiegyensúlyozottabb életre és kérjük a fent leírtak alapján 

mérlegeljék lehetőségüket, tudnak-e segítséget nyújtani a Váradi családnak! 

Amennyiben igen, kérjük, tegye meg! Keresse kollégánkat bármely elérhetőségünken, akár Facebook-on is! 

Mint közhasznú alapítvány, természetesen a támogatás értékéről adóigazolást /1997.évi Tv. 26.p.c. pontja alapján/  

állítunk ki, mely értéknek cég esetén 100%-a írható le az adóalapból. Átutalás esetén az adóigazolások gyors és pontos 

kitöltése érdekében kérjük, szíveskedjenek feltüntetni a megjegyzés rovatba a 2024/NERINA- iktatószámot! 

Köszönjük, hogy elolvasta levelünket. 
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